

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中国南方航空股份有限公司 CHINA SOUTHERN AIRLINES COMPANY LIMITED

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：1055)

關於計提減值準備的公告

本公告乃由中國南方航空股份有限公司（「本公司」）根據香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下內幕消息條文（定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」））及上市規則第13.09條和第13.10B條而作出。

本公司於2021年3月30日召開本公司第八屆董事會（「董事會」）第十七次會議，審議通過《公司及子公司計提減值準備方案》，具體情況如下：

一、計提減值準備情況

為客觀、公允地反映本公司財務狀況和經營成果，本著謹慎性原則，本公司根據中國企業會計準則及國際會計準則對合併範圍內相關資產執行了減值測試，並於2020年度就各類資產合計計提資產減值準備人民幣41.81億元。計提減值準備的具體情況如下：

1、資產減值準備計提情況

為應對新冠疫情對全球航空業的衝擊，本公司計劃提前處置部分老舊、運營成本較高的飛機。根據《企業會計準則第8號-資產減值》的要求，本公司對相關資產進行了減值測試，2020年本公司對飛機、備發及航材等資產計提資產減值準備人民幣40.17億元。

2、信用減值準備計提情況

2020年，本公司根據年末的應收款項性質、賬齡和風險程度等信息，對應收款項計提了減值準備人民幣1.64億元。

二、相關決策程序

本次本公司及子公司計提減值準備方案已經本公司第八屆董事會審計與風險管理委員會審核，並經本公司第八屆董事會第十七次會議和第八屆監事會第十二次會議審議通過，本公司獨立董事對本次計提減值準備發表了獨立意見。

本公司第八屆董事會審計與風險管理委員會對本次本公司及子公司計提減值準備方案進行了審核，認為：本次本公司及子公司計提減值準備方案計提依據充分，符合企業會計準則等相關規定，符合本公司資產的實際情況，計提減值後2020年度合併財務報表能夠更加公允地反映本公司2020年度的財務狀況和經營成果，不存在損害本公司和股東特別是中小股東利益的情形，同意本次本公司及子公司計提減值準備方案，並將該事項提交董事會審議。

本公司第八屆董事會經審議，認為：本次計提減值準備方案符合企業會計準則等相關規定，公允反映了本公司的資產價值和財務狀況，同意本次本公司及子公司計提減值準備方案。

本公司第八屆監事會對本次本公司及子公司計提減值準備方案出具審核意見，認為：前述議案已經本公司第八屆董事會第十七次會議審議，決策程序合法合規；本次計提減值準備方案符合企業會計準則等相關規定，公允反映了本公司的資產價值和財務狀況，同意本次本公司及子公司計提減值準備方案。

本公司獨立董事對本次本公司及子公司計提減值準備方案發表獨立意見，認為：本次本公司及子公司計提減值準備方案計提依據充分，符合企業會計準則等相關規定，符合本公司資產的實際情況；計提減值準備的審批程序合法合規；計提減值後2020年度合併財務報表能夠更加公允地反映本公司2020年度的財務狀況和經營成果，有利於為投資者提供更加真實可靠的會計信息，不存在損害本公司和股東特別是中小股東利益的情形。

三、2020年度計提減值準備對本公司利潤影響情況

2020年本公司計提減值準備將導致本公司合併財務報表資產減值損失增加人民幣41.81億元，本公司合併財務報表稅前虧損增加人民幣41.81億元。

承董事會命
中國南方航空股份有限公司
公司秘書
謝兵

中華人民共和國，廣州
2021年3月30日

於本公告日期，董事包括執行董事馬須倫及韓文勝；及獨立非執行董事鄭凡、顧惠忠、譚勁松及焦樹閣。